

## 体育

亚冠·小组赛 广州恒大 1:3 神户胜利船

# 上一场打平 这一场告负 恒大输球已被逼到悬崖边上

处于低谷中的广州恒大昨晚又遭遇了一次打击,球队以1:3负于神户胜利船,今年首次在亚冠赛场吃到败仗。更令人遗憾的是,艾克森的关键进球遭边裁误判,这次判罚也直接导致球队的失利。如今,两场比赛取得1平1负的恒大已被逼到悬崖边上,如果不及时调整状态,球队恐怕将面临小组被淘汰的命运。

■新快报记者 高京



■11月25日,广州恒大队球员严鼎皓(左)与神户胜利船队球员伊涅斯塔在比赛中拼抢。新华社发

## 整个上半场,胜利船完全控制节奏

在此役首发阵容中,卡纳瓦罗同时起用了塔利斯卡、韦世豪、洛国富和艾克森4大前锋;中场由廖力生、严鼎皓来组织;后防线上张琳芃、朴志洙、蒋光太和梅方同时出场。

比赛刚开始没多久,队长张琳芃就因伤无法坚持,这也是这名球员连续第二场被替换下场。

整个上半场,神户胜利船完全控制了比赛的节奏,该队通过流畅的配合将恒大限制住,并在中场休息前由古桥亨梧打入1球。

对于球员们上半场的发挥,卡纳瓦罗明显不甚满意,下半场开始前他一口气将高拉特、何超、徐新同时派上场,换下洛国富、严鼎皓和廖力生。这次调整还是起到了明显的作用,第54分钟徐新的角球被对方球员顶入球门。

第73分钟恒大再遭打击,对方外援道格拉斯利用反击打入1球,神户胜利船再次取得领先。

比赛最有争议的一幕出现在第81分钟,艾克森利用门前补射的机会攻破了对方球门,但助理裁判判定此球越位。但通过慢镜头回放来看,这是一个明显的误判。

由于亚冠小组赛和1/8决赛都没有引进VAR技术,恒大的这一球也就无法沉冤得雪,也许是这次判罚影响了球员们的心情,球队的球门随后再次被伊涅斯塔攻破。1:3的比分也被保持到了最后。

## 恒大依旧有出线机会

整场比赛,神户胜利船都是按照原有的既定节奏在踢,而恒大只是在个别时间段体现了自己的特点和强度。可以

说在很长一段时间内,恒大都对对方的控球没什么办法。

要知道,这支神户胜利船本月已在日本国内的联赛中遭遇五连败,若是不算本场对阵恒大,该队在近10场比赛中已输掉8场。面对一支这样的对手,恒大却未能把握住机会掌握小组出线的主动权,的确有些遗憾。

在中超决赛失利以来,恒大就没有调整好自己的心态,同样密集的赛程也没给球队更多的时间。卡纳瓦罗此前也表示,想让队伍完全走出此前的阴影,

确实不容易。

在亚冠G组的积分榜中,神户胜利船积6分已经小组出线,水原三星和广州恒大同积1分。以目前这种形势,恒大依旧有机会挤掉水原三星从小组中脱颖而出,但这需要球队在后两场比赛中拿出百分百的状态。

目前,这支恒大最需要解决的还是心理层面的问题,全队需要彻底忘记此前的失利,拿出应有的斗志和拼劲。按照赛程,恒大下一场比赛将在本月28日开战,对手依旧是神户胜利船队。

## | 同场加映 |

## 中超诸强征战亚冠 上港焦点战败,国安出线在望,申花博得生机

在北京时间昨晚进行的H组强强对抗中,上海上港第89分钟失球,以0:1不敌横滨水手,被对手拉开三分距离。

在此前一个比赛日当中,身在E组的中超球队北京国安以3:1击败墨尔本胜利,为球队进球的球员为奥古斯托、阿兰和王子铭。如今,三战全胜的国安队拿到了9个积分,形势一片大好。接下来球队应该再接再厉争取提前出线,并通过人员轮换为淘汰赛蓄力。

“胜利为球队树立了很强的自信心,我们接下来会做一些调整,但亚冠赛程紧密,我们肯定不会做11人的大轮换,球队需要更加专注。”国安队主帅热内西奥在赛后表示。另外,身在F组的上海申花此前一个比赛日以1:0小胜东京FC队(见图),球队打破了16年来不胜日本球队的魔咒,为申花进



球的球员为于汉超。

虽然整体实力不如对方,但申花众将在场上把防守反击的战术执行得非常坚决。在稳固防线的前提下,球队利用难得的点球机会解决了对方。

本场比赛过后,上海申花队在F组积6分位列第二位,为小组出线赢得了宝贵的机会,接下来该队将再次与东京FC队交手,这将是决定球队能否最终出线的关键战役。

## 中国男篮亚洲杯预选赛确认延期

新快报讯 记者高京报道 昨天,中国男篮官方宣布,原定于11月27日开战的男篮亚洲杯预选赛B组的比赛已确认延期,而延期后的赛程尚未确定。

本次亚洲杯预选赛,中国队与中国台北、日本和马来西亚同分在了B组,

原计划这一小组的比赛将于本月27日在卡塔尔多哈举行。

就在昨天,国际篮联也发布了相关公告:因为有些球队无法进行国际旅行,所以部分赛事暂时无法举办。为此国际篮联亚洲区办公室被迫对这个

窗口期的比赛进行了调整。具体调整为:D、E两个小组的比赛如期举行;A组只进行菲律宾与泰国的比赛;B、C、F三个小组的比赛将不会在11月进行,后续赛程将由相关部门讨论后决定。

## 中国足协再发限薪令

中超队单年度支出上限6亿元,超标俱乐部重罚24分

新快报讯 记者王敌报道 昨天上午,中国足协在苏州举行中超联赛工作会议。会上,足协再次发出限薪令,从下赛季起,每家俱乐部的单年度支出总额不得超过6亿元,超标者会被重罚24分。

昨天,中国足协向各中超俱乐部代表公布了中超俱乐部中、外球员“加码限薪”的具体细则。从2021赛季起,中超每家俱乐部单季支出总额不得超过6亿元,其中用以支付本土球员及外籍球员薪酬的最高分别不得超过7500万元人民币、1000万欧元。

本土球员顶薪为税前500万元人民币、外籍球员顶薪为税前300万欧元,中、外球员平均年薪最高分别不得超过税前300万元、150万欧元。为确保“限薪”工作切实有效,中国足协推出了细致而严格的监管措施,同时配以力度空前的违规惩戒措施。

俱乐部一旦单季支出总额超标,将面临最多“扣除24个联赛积分”的重罚,而一旦有俱乐部违规发放球员薪酬,将被取消成绩,并直接被处以降级处罚。球员若未按规定申报收入情况,将面临被停赛2年的重罚。

中甲联赛的限薪新政也被曝光,未来中甲本土球员年薪最高额度为税前300万元,平均年薪不得超过150万元;中甲外援顶薪不得超过税前150万欧元,外援人均薪酬最高133万欧元。从明年开始,中甲俱乐部每家单季支出最多不超过2亿元,其中包括青训支出。

## 广州市足协换届 谢志光连任主席

新快报讯 记者王敌报道 昨天上午,广州市足球协会召开了第十一届第一次会员大会,会上在听取相关工作报告之后,也选举产生了新一届的领导班子,谢志光连任主席。

此次大会有来自广州市足协旗下的个人会员和会员单位代表逾百人参加。大会听取了广州市足球协会第十届理事会工作报告、财务工作报告、监事会工作报告,修改并表决通过了广州市足球协会章程,依法选举产生了广州市足球协会第十一届理事会成员、监事会成员。

获得连任的广州市足协主席谢志光在会上表示,改革后的广州市足球协会坚持按照政社分开、权责明确、依法自治的原则,建立科学化、社会化和专业化足球管理体制和运行机制,承接政府部门交予的足球发展任务。谢志光说:“对比国内其他几个足球重点城市,广州在青训基地方面一直是短板,广州的青训人才数量目前在全国也没有优势。这些,都是接下来我们这届足协必须全力解决的问题。”

## ●市足协最新领导班子

主席:谢志光
副主席:怀汉新、丁明、叶志彬
副主席兼秘书长:梁伟明
副秘书长:宋晓波
监事长:陈宁